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ACTA NÚMERO 208/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 03 dias do mês de setembro de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 05 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e aprovação de Atas; 

 

 2. Discussão do Projeto de Resolução n.º 1089/XII/3ª - "Recomenda ao Governo um 

conjunto de orientações em torno da atualização da Estratégia Nacional para as Florestas."; 

 

 3. Plano de Atividades para a 4ª Sessão Legislativa; 

 

 4. Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD foi apreciada a ata n.º 196, tendo sido aprovada por unanimidade. 

 

O ponto 2 da OD discussão do Projeto de Resolução n.º 1089/XII/3ª - "Recomenda ao Governo um 

conjunto de orientações em torno da atualização da Estratégia Nacional para as Florestas.", foi 

adiado a solicitação do Senhor Deputado Abel Baptista 

 

No ponto 3 da OD foi feita uma primeira abordagem ao Plano de Atividades para a 4.ª Sessão 

Legislativa.  

Usaram da palavra os Senhores Deputados Mário Simões (PSD), Abel Baptista (CDS-PP), Miguel 

Freitas (PS), João Ramos (PCP) e Helena Pinto (BE). 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Coordenadores que dialogassem entre si, e se 

possível, consensualizassem um texto comum para ser presente à Comissão. 
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No ponto 4 da OD, outros assuntos, o Senhor Presidente fez um pequeno historial das incidências 

havidas com a publicação da Lei sobre a Cassa do Douro. 

Referiu que, como é do conhecimento de todos, a Lei saiu com incorreções aquilo que na verdade 

foi aprovado em Comissão e urge resolver esta questão. Sublinhou ainda ter recebido um ofício da 

Direção da Casa do Douro e comunicações do BE e do PCP. Relevou ainda que tentou, junto da 

Presidência da República resolver a questão, não tendo sido possível, uma vez que o diploma já 

tinha sido promulgado.  

Perante esta situação o Senhor Presidente propôs que fosse elaborada uma declaração de 

retificação visando repor o texto efetivamente aprovado pela Comissão. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados João Ramos (PCP), Helena Pinto (BE), Miguel Freitas 

(PS) e Nuno Serra (PSD). 

 O Senhor Presidente concluiu que foi consensualizado o procedimento a seguir, irá ser distribuído 

um projeto de declaração de retificação, que será apreciado numa reunião a realizar amanhã, pelas 

14:45H. 

A reunião foi gravada em: 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140903.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 16:05H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro Lynce 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140903.mp3
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 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Ana Paula Vitorino 
 Ângela Guerra 
 Eduardo Teixeira 
 Graça Mota 
 Isabel Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 Margarida Almeida 
 Maria José Castelo Branco 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 Rui Pedro Duarte 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 José Luís Ferreira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
 
 
 
   
Palácio de São Bento, 03 de setembro de 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


